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T-B

Obavjeitavam Vas da je TuZilatki savjet u nastavku XXll sjednice, odriane 11.
januara 2024. godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli, na rad Sofije Lukovac,
driavne tuiiteljke u ... drZavnom tuiila1tvu u .., u predmetu Kt br. ... ina rad Dejana
Dorojevi6a, drZavnog tuiioca u ... drZavnom tuiilaStuu, u predmetu Kt br. ..

Uvidom u spise predmeta Kt br. .. te imajuci u vidu pibavljena potrebna
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilatkog savjeta, Tuiiladki savjet je ufurdio
da je postupajuda tuZiteljka Sofija Lukovac u navedenom predmetu blagovremeno
postupala, te da nije bilo prospusta u njenom radu.

Takode, uvidom u spise predmeta Kt. br.46/23, te imajuCi u vidu pribavljena
potrebna izja1njenja shodno odredbama Poslovnika TuZilatkog savjeta, utvrdio da je
postupaju6i tuZilac Dejan Dorojevic u navedenom predmetu blagovremeno postupao, te
da nije bilo prospusta u njegovom radu.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.

PREDSJEDNICA
TUZLAAK)G SAVJETA

Tatjana Begovic, s.r.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
-drZav noj tuLitejki Sofiji Lukovac-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiiladkog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaAki savjet u nastavku )(Xll sjednice,
odtZane 11. januara 2024. godine, razmatrao pituZbu kola je podnijeta od strane T. 8.,
na VaS rad, u predmetu Kt. br. ...

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenla shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste u navedenom predmetu blagovremeno postupali, te da nije bilo prospusta u
VaSem radu.

lmaju\i u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituzba
neosnovana

PREDSJEDNICA
TUZLAAKOG SAVJETA

Tatjana Begovi6, s.r.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
-drZavnom tuZiocu Dejanu DorojeviCu-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savTela (.S/./rst CG", br.67/15,
57/18,78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet u nastavku )(Xll sjednice,
odtiane 11. januara 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane T. 8.,
na VaS rad, u predmetu Kt. br. .....

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta. Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste u navedenom predmetu blagovremeno postupali, te da nije bilo prospusta u
VaSem radu.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana

PREDSJEDNICA
TUZILAAKOG SAVJETA

Tatjana Begovi, s.r.


